

Referat bestyrelsesmøde 19. juni kl. 2024

Pkt. 1. Godkendelse af referat:

Bestyrelsesmøde 9. april 2024 – referat godkendt.

Pkt. 2. Indgået post:

DIF: Nyhedsbrevet Idrætsliv maj og juni 2024.

DOF: Klubmåling - Er videresendt og besvaret. Nyhedsbreve: Forbundsnyt. Maj, Juni 2024.

Nyhedsbreve: Løb og Stævner. April, Maj, Juni, Juli, Aug. 2024. Nyhedsbreve: Uddannelse. April 2024. Er videresendt. Deadline forslag til stævneordningerne nærmer sig. Ny Find Vej i-side går live 24.juni 2024.

Find Vej i Skolen - Midlertidig lukning.

Nordkreds: Indkaldelse, Dagsordener med bilag Klubledermøde 2/2024. Referat Klubledermøde 2/2024 dem 4. juni.

NOU: Ny konto i Nordjysk Orienteringsudvalg.

Thisted kommune: Kender du en forening med seniorer? Gratis computerskærm, Maskiner fra Studie 7 foræres væk. Invitation og Reminder Bestyrelsens aften 6. juni. Unge i Front – Trænerspiren for 6.-7. klasse. Høring – Økonomimodel for godkendte elitesatsklubber.

Nationalpark Thy: Mail vedr. Arrangementskalender sommer, efterår, vinter 2024.

Christine Tilsted Villesen: O-løb i Thy. Svaret og videresendt til Jens Roesgaard.

Jagoda Jasica: EU producerede medaljer og priser.

Invitationer: Holstebro 750 år. Løbsserie. Mails O-ringen Smålandskysten 21.-27. juli. Spring Cup 2024 Litauen 20.-21. april 2024.

Pkt. 3. Meddelelse fra udvalgene:

Bladudvalget/PR:

Er ved at have indholdet klar – bl.a. en beretning fra påskeløb 2024, en beretning om at fare vild i skoven, og noget om aktivitetspokalen.

Træningsudvalget:

Træningsprogrammet for efterårssæsonen er lavet færdig, afventer skovtilladelse.

Ungdom og uddannelsesudvalget:

Ikke noget nyt fra ungdomsudvalget.

Der har efterhånden været tirsdagstræning en del gange, der møder mellem 4-10 personer op til de enkelte træninger, som foregår i tidsrummet 18-19. Inden hver træning er der en kort instruktion, som oftes løber man 2 og 2 sammen, så kan man f.eks. skiftes til at finde vej til en post, eller tage hvert sit vejvalg til den samme post.

Kassereren:

Økonomien ser ud som den plejer.

Pkt. 4. Evaluering og opfølgning Find Vej Dag 20.april:

Find vej dagen var en rigtig god oplevelse, vejret var med os, og vi havde 47 deltagere – vi var den klub i DK, som havde næstflest deltagere.

Som opfølgning har Susanne Immersen foreslået at lave Familieorientering en lørdag formiddag fra 10-12 i Vilsbøl Plantage. Hun har nemlig kontakter til flere institutioner, som vi kan benytte os af, til at få udbredt arrangementet.

Vi aftalte at afholde det lørdag den 31/8, der skal nemlig være træningsløb i Vilsbøl ved Jens Lautruo og LeneThorup. Lone aftaler med Jens og Lene, at de skal lave et par lette baner, udover de alm. baner til træningsløb. Vi laver også en sprintbane i nærheden af skovlegepladsen, hvor det hele kommer til at foregå. Lone kontakter Susanne Immersen, og så bliver der lavet en indbydelse til arrangementet, som kan sendes til Susanne Immersens kontakter, komme i næste klubblad, og sættes på Facebook. Susanne Karlshøj sender også indbydelsen til de mail adresser vi fik i forbindelse med Find vej dagen.

Pkt. 5. Klitløb Lodbjerg 11. august 2024:

Kristian er stævneleder i stedet for Torben. Torben er i stedet for blevet stævnekontrollant, Hermann er dommer, Bjarne er banekontrollant og Steffen er banelægger.

Steffen vil helst bruge de lette EMIT-poster fra Aarhus 1900, så Bjarne monterer EMIT enhederne 141-150, som vi har købt i Herning OK, på de lette stativer som vi har haft liggende i Leifs garage. Så er der lidt flere at gøre godt med.

Invitationen er kommet på O-service. Der bliver kun svære baner, idet der ikke findes O-kort over området. Vi blev enige om, at der skal være kiosk på stævnepladsen.

Pkt. 6. Referat fra Klubledermødet den 4. juni:

DOF's formand og direktør var tilstede på mødet, de fortalte om DOF's strategi. Derudover blev reglementsændringer gennemgået, både dem der blev accepteret og dem der blev afvist. Vores forslag om præcisering af ordlyden "2 løbere fra samme klub, må ikke starte lige efter hinanden" blev afvist. Hvis man ikke er enige i stævne- og reglementsudvalgets beslutning, kan man sende forslaget til hovedbestyrelsen, som så kan bede udvalget om at kigge på forslaget igen – det kan her være smart at sikre sig opbakning fra en større kreds, f.eks. andre klubber.

Der var også erfaringsudveksling mellem klubberne, f.eks. hvad man havde gjort for at skaffe nye medlemmer.

Pkt. 7. Idrætsdag for 7. årgang 2024:

Vi besluttede at deltage igen i år, da det var en virkelig god oplevelse i 2023. Det afholdes den 5/9, og Dagmar, Jane, Hermann, Ole og Lone deltager ligesom sidste år.

Pkt. 8. Åbne løb 2025:

Nordjysk Stafet 29.5. v. Nordvest Skovkarle – intet nyt derfra
2026: Nordjysk Dag 25.10.

Pkt. 9. Næste møde:

Torsdag den 12.09.2024 hos Kristian

Pkt. 10. Evt:

Skal vores løbetøj suppleres?- vi aftalte at Susanne sender en mail rundt, for at høre om der er efterspørgsel efter nyt tøj, idet vi så overvejer at supplere lageret. Man kan evt. aftale med Lone, at man prøver nogen af de størrelser vi har på lager, så man vi kan få en ide om, hvilken størrelser der skal bestilles.